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RTC-710RK Tablet Soft Uninstall/install 手順書 

 
1. タブレットから micro SD カードの取り外し 
① Tablet の micro SD カードスロットから、micro SD カードを取り外

して下さい。 
 
2. micro SD カードへの*.apk データの削除及びコピー 
① PC にカードリーダを接続します。 
② micro SD カードを取付け、旧*.apk ファイルを削除し、新しい*.apk ファイルをコピーして下さい。 
 
3. アプリの Uninstall 
3-1 HELIOT の電源が ON できない場合(HELIOT がない場合) 
① Tablet の電源を ON にします。 
② 通信ができないので右画面の INFORMATION:W9020 の左下角部(赤枠

部)を 3sec 以上長押しします。 
③ 長押しされますと、ANDROID 画面に移行します。 
 
3-2 HELIOT と Tablet が通信可能の場合 
① HELIOT と Tablet を通信状態とします。 
② 「MENU」の左下角部(赤枠部)を 3sec 以上長押し又は、「MENU」→「設

定」→「表示･メッセージ」項目内の[ANDROID]の文字部分(青枠内)を
3sec 以上長押しします。 

③ 長押しされますと、ANDROID 画面に移行します。 
 
 
 
 
 

④ ANDROID HOME 画面に移行した場合は、赤枠部の設定を選択します。 
HOME 画面に設定がない場合は、青枠部のアイコンを選択し、表示された画面内の設定を選択して下さい。 
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⑤ 設定を選択すると、左下画面が表示します。設定内のアプリと通知(赤枠部)を選択します。選択しますと、

真中下画面が表示されます。最近開いたアプリに、HELIOT900(青枠部)がありますので選択し、右下画面を

表示させて下さい。 

⑥ HELIOT900 のアプリ情報を下にスクロールさせ、情報内のホームアプリ(赤枠部)を選択します。選択します

と、真中下画面が表示されます。アプリの設定に、ホームアプリ(青枠部)がありますので選択して下さい。 
 
 
 
 
 
 

⑦ ホームアプリが表示され、HELIOT900 が選択されています(赤枠部)。Launcher3 を選択(青枠部)して下さい。

選択後、「←」(緑枠部)を 2 回タップし、アプリ情報右下画面まで戻って下さい。 

 
⑧ アプリ情報の画面を上にスクロールさせ、アンインストール(赤枠部)を選択し、ポップアップの[このアプリ

をアンインストールしますか？] で、OK (青枠部)を選択します。削除が終了しますと、アプリと通知画面に

なりますので、画面真中下の○ボタンを選択し、ANDROID HOME 画面に移行します。 
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4. Tablet への micro SD カード取付け 
① タブレットの micro SD カードスロットに micro SD カードをカチッとなるまで、挿入し取り付けて下さい。 

 

 
5. アプリの Install 
① ANDROID HOME 画面の、「Explorer」(赤枠部)を選択し、Explorer 画面内の「SD Card」(青枠部)を選択し

ます。 
 
 
 
 
 
 

 
② SD Card 内で、下にスクロールさせ、「leakdetector_v***.apk」(赤枠部)を選択します。 
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③ 「leakdetector_v***.apk」を選択すると左下の画面から真中下画面が表示しますので、設定を選択します。

選択すると不明なアプリのインストール画面右下を表示しますので、この提供元のアプリを許可し、◁ボタ

ンをタップし、HELIOT900 のアプリのインストール画面が表示されるので、下記手順でインストールを行

って下さい。「インストール」を選択すると、インストール中と表示します。 

      

       
 

④ 暫くしてインストールが完了したら、「開く」を押して、HELIOT の初期画面に移行して下さい。 

   
⑤ 左下画面真中下の「○」ボタン(赤枠部)を選択すると下右画面のウインドウが表示されますので、

「HELIOT900」(赤枠部)を選択後、再度「○」ボタンを選択し、「常時」(青枠部)を選択し、HELIOT900 を

常時ホーム画面設定して下さい。 
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⑥ 左下画面真中下の「□」ボタン(赤枠部)を選択すると右下画面に移行します。表示されている青枠部のファ

イルをフリックして、全て終了させて下さい。 

   
⑦ 有線接続の USB ケーブルを Tablet に接続すると、左下画面のポップアップが表示します。「この USB デ

バイスにデフォルトで使用する」(赤枠部)に☑をし右下画面の、「OK」(青枠部)を選択して下さい。 

   
 
以上でインストール及び設定が終了です。 


